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ATAS 

ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022, DA 38ª CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

Aos trinta e um dias do mês de outubro de 2022,às 19 horas, na Sala das Sessões Presidente Tancredo 

Neves, situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, nesta cidade de São Sebastião do Paraíso, 

MG, sob a presidência do vereador Lisandro José Monteiro, do 2º Vice-Presidente, vereador Juliano Carlos 

Reis Secretário, vereador Luiz Benedito de Paula e 2º Secretário, vereador Antônio César Picirilo, com a 

presença dos ilustres vereadores,José Luiz das Graças, Maria Aparecida Cerize Ramos, Pedro Sérgio 

Delfante, Sérgio Aparecido Gomes e Vinício José Scarano Pedroso, com a ausência justificada do Vice-

Presidente, vereador Marcos Antônio Vitorino realizou-se esta Reunião Ordinária do Poder Legislativo 

Municipal.Havendo número regimental, o presidente declarou aberta a sessão e convidou o vereador Vinício 

José Scarano Pedroso para desfraldar o Pavilhão Nacional. Prosseguindo, o presidente colocou a Ata da 

Sessão Ordinária anterior em apreciação, sendo aprovada por unanimidade dos 

vereadores.CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício SEMAD/SUPRAM SUL – NUDEN n º585/2022 da 

Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, que encaminha cópia integral do 

processo de desembargo de atividades requerido pelo empreendedor, em relação aos curtumes de São 

Sebastião do Paraíso; Ofício Gab. Pref nº 135/2022 do Prefeito Municipal que encaminha Balancetes de 

Receita e Despesa do mês de setembro 2022; OfíciGab.Pref nº 136/2022 do Prefeito Municipal, que 

encaminha Decretos emitidos no mês de setembro 2022; Ofício 077/CFJL/2022 da Comissão de Finanças, 

Justiça e Legislação sobre entrega da ata da 29ª reunião da comissão; Ofício nº 18461/2022/NAA – 

MG/SER – MG do superintendente região do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte, 

senhor Luiz Carlos Magalhães Guerra; Ofício nº 029/2022 da senhora Jeane Tenório de Araújo, Presidente 

do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoal com Deficiência, COMPED, sobre convite para participação 

do Seminário Municipal de Políticas Públicas Integradas de Atenção à Pessoas com Deficiência”; Ofício 

153/JCR/2022 do vereador Juliano Carlos Reis, solicitando a retirada de pauta do Projeto de Lei nº 5354 

que “Institui o Programa de palestras sobre o Direito de Senciência Animal nas Escolas Públicas da rede 

municipal de ensino do município de São Sebastião do Paraíso”. Antes de prosseguir com a pauta, o 

presidente da Casa, vereador Lisandro José Monteiro, discursou sobre o lançamento da campanha 

"Pequenos Hábitos, Grandes Mudanças" que será adotada no legislativo municipal. Segue o discurso do 

presidente na íntegra: Durante as comemorações do bicentenário de São Sebastião do Paraíso, a Câmara 

Municipal lançou uma campanha permanente de sustentabilidade, chamada "Pequenos hábitos, grandes 

mudanças", pensando que é nossa responsabilidade criar um futuro melhor e mais sustentável para a nossa 

cidade e o mundo.Na ocasião, aprovamos a Lei Municipal nº 4808 que incentiva a redução gradativa de 

copos plásticos descartáveis na administração pública do município. A Câmara Municipal saiu na frente e 

serviu de exemplo: nós distribuímos uma caneca comemorativa para cada servidor, vereador e também 

autoridades. Dentro da Casa Legislativa, paramos de usar copos plásticos e substituímos todos por copos 

de vidro, que são lavados e reutilizados.A campanha completou um ano e é com muita alegria que 

anunciamos que, de outubro de 2021 a setembro de 2022, a Câmara Municipal economizou 40 mil copos 

plásticos. São 40 mil copos a menos que deixaram de ser jogados fora no nosso meio ambiente. Nos 
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sentimos muito orgulhosos de dar esse pontapé e mais uma vez convidamos todos os órgãos públicos e 

cidadãos a se juntarem a nós nessa causa. Mas não paramos por aí. Neste ano, nosso município 

comemorou 201 anos e chegou a hora de darmos mais um passo pela sustentabilidade. Por isso, estamos 

lançando agora nossa campanha com foco no consumo consciente de energia elétrica. Essa nova 

campanha atuará em diversas frentes. O prédio da Câmara Municipal receberá adesivos para lembrar aos 

servidores e vereadores de sempre desligarem luzes e aparelhos elétricos ao saírem das salas ou irem 

embora. Em parceria com a Cemig, faremos uma palestra para nosso público interno, e também o público 

externo interessado, com dicas sobre como economizar energia. A Câmara Municipal também se 

compromete a comprar a partir de agora apenas lâmpadas de LED, que são mais eficientes e gastam 

menor energia. Assim, gradativamente todo o prédio legislativo passará a contar apenas com esse tipo de 

lâmpada. É importante que não apenas a Câmara se mobilize, mas também toda a sociedade. Pensando 

nisso, criaremos uma campanha informativa de comunicação nos veículos de mídia e internet para espalhar 

as boas práticas de economia de energia. Também criaremos uma cartilha virtual que ficará disponível para 

a administração pública e cidadãos. Nesse ano de 2022, de janeiro a setembro, a Câmara Municipal gastou 

uma média de R$ 2.237,00 (dois mil, duzentos e trinta e sete reais) por mês com energia elétrica. A partir 

dessa nova campanha, esperamos alcançar resultados tão positivos quanto os resultados da campanha 

anterior. Defender e preservar o meio ambiente é um dever de todos nós previsto na Constituição Federal. 

Acreditamos no poder da união para transformar o nosso futuro para melhor e defendemos a importância de 

os poderes públicos servirem de modelo para as mudanças que a sociedade precisa. Renovamos o nosso 

compromisso por uma São Sebastião do Paraíso mais próspera e sustentável e convidamos todos a se 

juntarem a nós nesse objetivo comum. INDICAÇÕES:227/ACP/2022de autoria do vereador Antônio César 

Picirilo, solicitando que determine a Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e Planejamento 

Urbano, tapar as crateras existentes na avenida Lituânia, em frente ao número 246, bairro Jardim 

Europa.228/PSD/2022de autoria do vereador Pedro Sérgio Delfante, solicitando que estude a possibilidade 

para denominação de um prédio público, de preferência relacionado à saúde, de Doutor Glauco Joaquim 

Rosa de Figueiredo que foi uma referência neste segmento em nosso Município; 230/ACP/2022de autoria 

do vereador Antônio César Picirilo, solicitando que realize o serviço de limpeza na rua Deputado Humberto 

de Almeida, próximo a Fábrica Duzani Langerie e da Cardiesel Bombas Injetoras, devido à grande quantia 

de lixo e entulhos que se encontram nesses locais; 231/ACP/2022de autoria do vereador Antônio César 

Picirilo, solicitando o serviço de operação tapa buracos na avenida Deputado Humberto de Almeida, em 

frente ao número 246-B, bem em frente a garagem da empresa de ônibus "Vale Way"; 232/ACP/2022de 

autoria do vereador Antônio César Picirilo, solicitando que realize o serviço de tapa buracos na rua 

Sebastião Evangelista Barbosa esquina com a rua Deputado Humberto de Almeida, Parque Industrial 

I.233/ACP/2022de autoria do vereador Antônio César Picirilo, solicitando que realize o serviço de tapa 

buracos na rua Portugal, na altura do número 565, bairro Jardim Europa, pois se encontra com vários 

buracos podendo causar acidentes.TRIBUNA LIVRE:Antes de dar continuidade à ordem do dia, o senhor 

presidente da Casa, vereador Lisandro José Monteiro, convidou a senhora Jeane Tenório de Araújo para 

utilizar a Tribuna. Da Tribuna, Jeane Araújo, presidente do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência 

convidou todos os vereadores e população para o evento realizado pelo conselho, além de comentar sobre 

as ações realizadas pela entidade frente às ações de inclusão da pessoa com deficiência e sua família na 

sociedade. ORDEM DO DIA: NOVOS PROJETOS: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1112 "Outorga o título 

de cidadão honorário paraisense ao senhor Emerson Tinoco da Silveira" de autoria do vereador Vinício José 

Scarano Pedroso. Aprovado. O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão 

de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

1113 "Outorga o título e a medalha da ordem do mérito municipal ao senhor Marcos Henrique Bretas 

Macedo de Queiroz" de autoria do vereador Luiz Benedito de Paula. Aprovado. O projeto foi considerado 

objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos 

pareceres técnicos. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1114 "Outorga o título de cidadão honorário paraisense 

ao senhor Noel Anselmo Ubaldo" de autoria do vereador Marcos Antônio Vitorino. Aprovado. O projeto foi 

considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a 

emissão dos pareceres técnicos.  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1115 "Outorga o título de cidadão 

honorário paraisense ao senhor Renato Paulo Teodoro" de autoria do vereador Marcos Antônio Vitorino. 

Aprovado. O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça 

e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1116 "Outorga o 

título de cidadã honorária paraisense a senhora Letícia de Oliveira" de autoria do vereador Juliano Carlos 

Reis. Aprovado. O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, 
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Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5349 "Ratifica o quarto 

termo aditivo ao contrato de consórcio público do consórcio intermunicipal para o desenvolvimento 

sustentável da região de São Sebastião do Paraíso - MG" de autoria do Executivo Municipal. Aprovado. O 

projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação 

após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5350 "Dispõe sobre incentivo a adoção de 

animais com a implantação do projeto "canil virtual", que prevê a divulgação de fotografias de animais 

recolhidos ao canil municipal de São Sebastião do Paraíso e dá outras providências" de autoria do vereador 

Juliano Carlos Reis. Aprovado. O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão 

de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5351 

institui a "semana municipal sobre direito e senciência animal" no município de São Sebastião do Paraíso e 

dá outras providências” de autoria do vereador Juliano Carlos Reis. Aprovado. O projeto foi considerado 

objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos 

pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5352 “Cria o parque municipal do bicentenário e dá outras 

providências”de autoria do vereador Vinício José Scarano Pedroso e Juliano Carlos Reis. Aprovado. O 

projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação 

após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5354 "Altera a Lei Municipal Nº 4898 que 

autoriza o município de São Sebastião do paraíso a conceder auxílio financeiro aos representantes dos 

ternos de congo, Moçambique e reinado de S.S. Paraíso-MG, por ocasião da participação na festa da 

congada e Moçambique de S.S. Paraíso-MG no ano de 2022 e dá outras providências” de autoria do 

Executivo Municipal. Aprovado. O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão 

de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PARECER DAS COMISSÕES: 

PROJETO DE LEI Nº 5194 “Dispõe sobre a regulamentação da prestação de serviços de transporte 

individual de passageiros moto táxi no município de São Sebastião do Paraíso, e dá outras providências" de 

autoria do Executivo Municipal. O vereador Juliano Carlos Reis pediu vista do projeto. PROJETO DE LEI Nº 

5314 "Denomina uma via pública ainda sem denominação de rua Araci Bandeira Rezende” de autoria do 

vereador Pedro Sérgio Delfante. A Comissão de Finanças, Justiça e Legislação emitiu parecer que o projeto 

está apto e respeitando a legalidade para deliberação em plenário, com proposta de emenda.Aprovado. A 

pedido do vereador Juliano Carlos Reis, o projeto foi colocado em pauta para primeira e segunda votação 

com dispensa de interstício. O projeto foi aprovado em primeira e segunda votação e será encaminhado à 

sanção. PROJETO DE LEI Nº 5321 "Denomina uma via pública ainda sem denominação de rua Iezi 

Raimundini" de autoria do vereador Juliano Carlos Reis.A Comissão de Finanças, Justiça e Legislação 

emitiu parecer que o projeto está apto e respeitando a legalidade para deliberação em plenário. Aprovado. 

O projeto estará em pauta para primeira votação; PROJETO DE LEI Nº 5323 "Altera o anexo único da lei 

municipal Nº 3615 DE 11.01.2010 alterado pela lei Nº 4654 DE 19.02.2020 de 19.02.2020" de autoria do 

Executivo Municipal.  A Comissão de Finanças, Justiça e Legislação emitiu parecer que o projeto está apto 

e respeitando a legalidade para deliberação em plenário, com proposta de emenda. A Comissão de Turismo 

e Meio Ambiente emitiu o parecer favorável à tramitação do projeto.Aprovado. O projeto estará em pauta 

para primeira votação. PROJETO DE LEI Nº 5333 "Dá nova redação ao artigo 1º da lei municipal Nº 3618 

de 19.02.2012, A qual destinou área de propriedade do município para a construção do edifício-sede e 

dependências da câmara municipal de São Sebastião do Paraíso” de autoria do Executivo Municipal. A 

Comissão de Finanças, Justiça e Legislação emitiu parecer que o projeto está apto e respeitando a 

legalidade para deliberação em plenário. Aprovado. O projeto estará em pauta para primeira votação. 

PRIMEIRA VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 5296 "Dispõe sobre a instalação e operacionalização de 

ecopontos para entrega/coleta seletiva de resíduos recicláveis, eletrônicos, radioativos, vidros e 

ambulatoriais no município de São Sebastião do Paraíso e dá outras providências" de autoria do vereador 

Juliano Carlos Reis. Aprovado. O projeto estará em pauta para segunda votação. PROJETO DE LEI Nº 

5345 "Dispõe sobre a reestruturação do Conselho de Alimentação Escolar - CAE e dá outras providências" 

de autoria do Executivo Municipal. Aprovado. O projeto estará em pauta para segunda votação. GRANDE 

EXPEDIENTE: Pela ordem, o vereador Luiz Benedito de Paula requereu que fossem encaminhados os 

seguintes ofícios: 1) ao Presidente da Câmara dos Deputados, deputado Arthur Lira, e ao Presidente do 

Senado, senador Rodrigo Pacheco, solicitando celeridade nos processos que viabilizem o cumprimento do 

piso salarial da enfermagem. A Lei nº 14.434, de 04 de agosto de 2022, que “Altera a Lei nº 7.498, de 25 de 

junho de 1986, para instituir o piso salarial nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar 

de Enfermagem e da Parteira. ”, suspensa pela liminar do STF, segundo o vereador, foi uma vitória que a 

categoria obteve após anos de luta por melhores condições salariais; e 2) Moção de Pesar à família do 

senhor Edmo Elias. O presidente da Casa, vereador Lisandro José Monteiro, colocou os requerimentos em 
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apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da Casa. Pela ordem, o vereador Luiz Benedito de 

Paula requereu o envio dos seguintes ofícios: 1) Moção de Congratulações ao senhor Nelson de Paula 

Duarte por anos de dedicação em prol de prestar à população paraisense informações de qualidade; 2) ao 

Executivo Municipal, solicitando que determine a Secretaria Municipal competente, para que realize vistorias 

nas árvores existentes na avenida Itália, devido essas árvores estarem muito velhas e algumas já caíram; 3) 

à Concessionária Nascentes das Gerais, solicitando a instalação de defensa metálica, no Trevo da MGC - 

491 com a BR – 265; e 4) ao Executivo Municipal, solicitando que analise a possibilidade para implantação 

de sentido de mão-dupla em todas as ruas do bairro Village Paraíso.O presidente da Casa, vereador 

Lisandro José Monteiro, colocou os requerimentos em apreciação em plenário e serão encaminhados em 

nome da Casa. Pela ordem, o vereador Juliano Carlos Reis requereu que fossem encaminhados os 

seguintes ofícios: 1) ao Executivo Municipal, solicitando que determine a manutenção da pavimentação na 

rua Djanira Alves Zague. Pelo fato de esta via ser íngreme e possuir pavimentação já deteriorada pelo 

tempo, o asfalto cedeu, nas proximidades do n° 500, devido ao forte temporal ocorrido no dia 31 de outubro; 

2) ao Executivo Municipal, solicitando que realize uma avaliação com o objetivo de avaliar a condição das 

árvores existentes no canteiro central da avenida Itália, tais como: no tronco, a vitalidade se há doenças 

como pragas e parasitas, pois quando há chuvas mais intensas, ocorre queda de galhos e árvores, 

causando acidentes; 3) ao Executivo Municipal, solicitando que analise juntamente com a secretaria 

municipal competente a designação de servidor para proceder a fiscalização dos terrenos baldios, 

principalmente os localizados na Rua Miguel de Souza Lima, nas proximidades do nº 180, Parque São 

Francisco. Visando a eficiência, a fiscalização poderia ocorrer de modo setorizado por bairro. O presidente 

da Casa, vereador Lisandro José Monteiro, colocou os requerimentos em apreciação em plenário e serão 

encaminhados em nome da Casa. Pela ordem o vereador Vinício Scarano Pedroso requereu que fosse 

encaminhado um ofício ao Executivo Municipal, solicitando que analise juntamente à Secretaria Municipal 

de Educação e Cultura a implantação de projetos esportivos e culturais nos contra turnos. O presidente da 

Casa, vereador Lisandro José Monteiro, colocou os requerimentos em apreciação em plenário e serão 

encaminhados em nome da Casa. Pela ordem, o vereador Pedro Delfante solicitou que fosse realizada uma 

singela homenagem aos religiosos Edmar Vicente, pastor da igreja presbiteriana, e Ailton Goulart, padre da 

matriz da abadia, com a entrega de placas de homenagens em nome da Casa Legislativa.O presidente da 

Casa, vereador Lisandro José Monteiro, colocou os requerimentos em apreciação em plenário e serão 

encaminhados em nome da Casa. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a sessão. 

E, para constar, eu, Fábio Montório Souto, Assessor Técnico Parlamentar I, lavrei a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, será assinada pelos vereadores que compareceram à presente sessão e 

encaminhada para publicação. 

VER LISANDRO JOSÉ MONTEIRO - PRESIDENTE / VER. JULIANO CARLOS REIS - 2º VICE 

PRESIDENTE / VER. LUIZ BENEDITO DE PAULA - SECRETÁRIO / VER. ANTÔNIO CÉSAR PICIRILO - 

2º SECRETÁRIO / VER. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS / VER. MARIA APARECIDA CERIZE RAMOS / VER. 

PEDRO SÉRGIO DELFANTE / VER. SERGIO APARECIDO GOMES / VER. VINÍCIO JOSÉ SCARANO 

PEDROSO 
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ATA DA 30ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO NO ANO DE  2022, 

DA 38ª CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

Aos vinte e sete dias do mês de outubro de 2022, às nove horas e trinta minutos, na Sala de reuniões da 

Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso, situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, 

nesta cidade de São Sebastião do Paraíso, MG, sob a presidência do vereador José Luiz das Graças, com 

a presença dos ilustres vereadores:  Sérgio Aparecido Gomes e Marcos Antônio Vitorino, presentes os 

servidores: Noriene Aparecida Bueno Fonseca e Paulo Henrique Vilas Boas. Contou ainda com a presença 

de representantes das centrais de mototaxistas, como: Luiz Henrique Capretti, José Mário Vieira, Maria de 

Fatima da Silva Costa, Lucinei Ribeiro Pereira, Valdir Aparecido, Roberto Junior Reis de Lima, Willian 

Francisco da Silva e Tairine Elias Pimenta (lista de presença anexa). Inicialmente, o presidente da 

Comissão de Finanças, Justiça e Legislação, vereador José Luiz das Graças, deu boas vindas a todos e, 

em seguida, iniciou-se a deliberação dos projetos. PROJETOS EM DILIGÊNCIA COM A COMISSÃO:  

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1089 que “Altera o Regimento Interno.”, de autoria do Vers. Juliano Carlos 

Reis/Lisandro José Monteiro/Maria Aparecida Cerize Ramos/Vinício José Scarano Pedroso. PROJETO DE 

LEI Nº 5143 que “Dispõe sobre a proibição do uso de veículos de tração animal (charretes e carroças) para 

o transporte de pessoas, bens, mercadorias e resíduos de construção civil, entulhos, materiais recicláveis e 

outros serviços, no perímetro urbano do município de São Sebastião do Paraíso e da outras providências.”, 

de autoria do Vereador Juliano Carlos Reis. A comissão aguarda a realização de audiência pública já 

solicitada ao presidente da Casa.  PROJETO DE LEI Nº 5324 que “Revoga in totum as Leis Municipais 3606 

de 24.11.2009 e 4504 de 10.04.2018.”, de autoria do Executivo Municipal. PROJETO DE LEI Nº 5332 que 

“Estima a receita e fixa a despesa do Município de São Sebastião do Paraíso para o exercício financeiro de 

2023 e da outras providências.”, de autoria do Executivo Municipal. PROJETO DE LEI Nº 5346 que “institui 

O “programa de Palestras Sobre Direito e Senciência Animal Nas Escolas Públicas” da Rede Municipal de 

Ensino do Município de São Sebastião do Paraíso e da Outras Providências.”, de autoria do Vereador 

Juliano Carlos Reis. AGUARDANDO PARECER JURÍDICO:  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1111 que 

“altera a Resolução Nº 571/2005 Que dispõe Sobre a Organização Administrativa da Câmara Municipal de 

São Sebastião do Paraíso e da Outras Providências, Criando a Controladoria Interna da Câmara Municipal 

de São Sebastião do Paraíso/mg.”, de autoria do Mesa Diretora. PROJETO DE LEI Nº 5348 que “institui a 

Semana de Incentivo à Doação de Cabelo às Pessoas Carentes Em Tratamento de Câncer No âmbito do 

Município de São Sebastião do Paraíso e da Outras Providências.”, de autoria do Vereador Antônio César 

Picirilo. AGUARDANDO RESPOSTA DE OFÍCIO:  PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGANICA Nº 25 que 

“Dispõe sobre a reformulação da Lei Orgânica Municipal.”, de autoria dos Vereadores Jerônimo Aparecido 

Da Silva/José Luiz Das Graças/Lisandro José Monteiro/Luiz Benedito De Paula/Marcelo De Morais/Maria 

Aparecida Cerize Ramos/Paulo César De Souza/Sérgio Aparecido Gomes/Valdir Donizete Do Prado/Vinício 

José Scarano Pedroso. A comissão aguarda resposta do Executivo e Procuradoria-geral do município 

quanto a análise de sugestões e ou objeções ao projeto. A comissão aguarda resposta aos ofícios 

encaminhado aos autores dos projetos discriminados a seguir para posicionamento: PROJETO DE LEI Nº 

5172 que “Institui Incentivo Fiscal para O Desenvolvimento do Esporte Amador No âmbito do Município de 

S.S. Paraíso e da Outras Providências.”, de autoria do Vers. Juliano Carlos Reis/Lisandro José 

Monteiro/Vinício José Scarano Pedroso. PROJETO DE LEI Nº 5282 que “dispõe Sobre O Desconto do IPTU 

dos Imóveis Cujos Contribuintes Adotarem Cães do Canil Municipal de São Sebastião do Paraíso.”, de 

autoria do Vers. Juliano Carlos Reis/Marcos Antônio Vitorino.  PROJETO DE LEI Nº 5284 que “dispõe Sobre 

a Criação do Programa Municipal de Prevenção e Combate ao Mosquito “aedes Aegypti”, Transmissor da 

Dengue, Zica Vírus e Chikungunya, e da Outras Providências.”, de autoria do Vereador Pedro Sergio 

Delfante.  PROJETO DE LEI Nº 5285 que “institui O Programa Descarte Consciente.”, de autoria do 

Vereador Pedro Sergio Delfante.  PROJETO DE LEI Nº 5287 que “dispõe Sobre a Concessão de Isenção 

Fiscal No IPTU e No ISS às Empresas Enquadradas Como Startups Instaladas No Perímetro Urbano do 

Município de São Sebastião do Paraiso.”, de autoria do Vereador Vinício Jose Scarano Pedroso.  PROJETO 

DE LEI Nº 5289 que “dispõe Sobre a Proteção e Os Cuidados Com Os Animais Comunitários e Transitórios 

Que Tenham Sido Abandonados Nas Vias Públicas do Município de São Sebastião do Paraíso e da Outras 

Providências.”, de autoria do Vereador Pedro Sergio Delfante.  PROJETO DE LEI Nº 5304 que “dispõe 

Sobre Atendimento Preferencial para Pessoas Acometidas Pela Esclerose Lateral Amiotrófica (ela) e 

Esclerose Múltipla.”, de autoria do Vereador Pedro Sergio Delfante. PROJETO DE LEI Nº 5310 que “institui 

O Dia Municipal do Terço dos Homens.”, de autoria do Vereador Pedro Sergio Delfante.  PROJETO DE LEI 

Nº 5342 que “Dispõe Sobre a Prática de Atividades Físicas e Esportivas Em Clubes, Academias e 
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Estabelecimentos Similares, e da Outras Providências.”, de autoria do Vereador Pedro Sergio Delfante. 

PROJETO DE LEI Nº 5305 que “institui a Política Municipal de Promoção Junto ao Combate à Pichação No 

Espaço Público Urbano.”, de autoria do Vereador Pedro Sergio Delfante. A comissão reiterou oficio à 

comissão de turismo e meio ambiente, quanto à análise da propositura. PROJETOS LIBERADOS PARA 

TRAMITAÇÃO:  PROJETO DE LEI Nº 5194 que “Dispõe Sobre a Regulamentação da Prestação de 

Serviços de Transporte Individual de Passageiros Mototáxi No Município de São Sebastião do Paraíso, e da 

Outras Providências.”, de autoria do Executivo Municipal. Os vereadores agradeceram a presença dos 

mototaxistas e informou que os convidou para esclarecer que o projeto está em fase final de tramitação e 

será liberado para votação do plenário com as propostas de emendas discutidas com a categoria. Reforçou, 

ainda, que há possibilidade, no decorrer do trâmite de projetos de lei, a ocorrência de veto por parte do 

Poder Executivo, porém que o veto não finda o trâmite do processo legislativo. Em resposta, os presentes 

mostraram-se favoráveis, visto que atendeu ao requerido. Tairine se manifestou contrária a facultatividade 

do uso do colete, justificando que é a identificação do profissional. Ainda, posicionou-se contra a 

possibilidade de mototaxista autônomo, pois entende ser necessário à vinculação a uma central, bem como 

entende alto o valor estipulado mínimo diário pago às centrais. Assim, em comum acordo dos presentes foi 

retirado a emenda da facultatividade do uso do colete, passando à redação original do projeto. Quanto aos 

demais posicionamentos não chegou a um denominador comum. Por fim, os membros da comissão 

reiteraram se todos estavam de acordo e houve manifestação favorável. Assim, a comissão liberou o projeto 

para tramitação com as propostas de emendas discutidas entre à Comissão de Segurança Pública e 

Trânsito e representantes das centrais de mototaxistas. PROJETO DE LEI Nº 5314 que “denomina Uma Via 

Pública Ainda Sem Denominação de Rua Araci Bandeira Rezende.”, de autoria do Vereador Pedro Sergio 

Delfante.  PROJETO DE LEI Nº 5321 que “denomina Uma Via Pública Ainda Sem Denominação de Rua Iezi 

Raimundini.”, de autoria do Vereador Luiz Benedito De Paula.  PROJETO DE LEI Nº 5323 que “altera O 

Anexo único da Lei Municipal Nº 3615 de 11.01.2010 Alterado Pela Lei Nº 4654 de 19.02.2020 de 

19.02.2020.”, de autoria do Executivo Municipal. A comissão liberou o projeto para tramitação com proposta 

de emenda atendendo à recomendação da assessoria jurídica da Casa. PROJETO DE LEI Nº 5333 que “dá 

Nova Redação ao Artigo 1º da Lei Municipal Nº 3618 de 19.02.2012, a Qual Destinou área de Propriedade 

do Município para a Construção do Edifício-sede e Dependências da Câmara Municipal de São Sebastião 

do Paraíso.”, de autoria do Executivo Municipal. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou 

encerrada a reunião, da qual, para constar, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e aprovada, será 

assinada pelos vereadores membros da Comissão presentes na reunião. (NABF) 

VER. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS - Presidente da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação 

VER. MARCOS ANTONIO VITORINO - Membro 

VER. SÉRGIO APARECIDO GOMES - Membro 

 

ATA DA 31ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO NO ANO DE  2022, 

DA 38ª CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

Aos quatro dias do mês de novembro de 2022, às nove horas e trinta minutos, na Sala de reuniões da 

Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso, situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, 

nesta cidade de São Sebastião do Paraíso, MG, sob a presidência do vereador José Luiz das Graças, com 

a presença do ilustre vereador Sérgio Aparecido Gomes, presentes os servidores: Noriene Aparecida Bueno 

Fonseca e Paulo Henrique Vilas Boas. Inicialmente, o presidente da Comissão de Finanças, Justiça e 

Legislação, vereador José Luiz das Graças, deu boas vindas a todos e, em seguida, iniciou-se a 

deliberação dos projetos. PROJETOS EM DILIGÊNCIA COM A COMISSÃO:  PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº 1089 que “Altera o Regimento Interno.”, de autoria do Vers. Juliano Carlos Reis/Lisandro José 

Monteiro/Maria Aparecida Cerize Ramos/Vinício José Scarano Pedroso. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

1111 que “altera a Resolução Nº 571/2005 Que dispõe Sobre a Organização Administrativa da Câmara 

Municipal de São Sebastião do Paraíso e da Outras Providências, Criando a Controladoria Interna da 

Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso/MG.”, de autoria do Mesa Diretora.  PROJETO DE LEI Nº 

5143 que “Dispõe sobre a proibição do uso de veículos de tração animal (charretes e carroças) para o 

transporte de pessoas, bens, mercadorias e resíduos de construção civil, entulhos, materiais recicláveis e 

outros serviços, no perímetro urbano do município de São Sebastião do Paraíso e da outras providências.”, 

de autoria do Vereador Juliano Carlos Reis. A comissão aguarda a realização de audiência pública já 
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solicitada ao presidente da Casa. PROJETO DE LEI Nº 5324 que “Revoga in totum as Leis Municipais 3606 

de 24.11.2009 e 4504 de 10.04.2018.”, de autoria do Executivo Municipal. PROJETO DE LEI Nº 5332 que 

“Estima a receita e fixa a despesa do Município de São Sebastião do Paraíso para o exercício financeiro de 

2023 e da outras providências.”, de autoria do Executivo Municipal. AGUARDANDO PARECER JURÍDICO:  

PROJETO DE LEI Nº 5348 que “institui a Semana de Incentivo à Doação de Cabelo às Pessoas Carentes 

Em Tratamento de Câncer No âmbito do Município de São Sebastião do Paraíso e da Outras 

Providências.”, de autoria do Vereador Antônio César Picirilo.  PROJETO DE LEI Nº 5351 que “institui a 

“semana Municipal Sobre Direito e Senciência Animal” No Município de São Sebastião do Paraíso e da 

Outras Providências.”, de autoria do Vereador Juliano Carlos Reis. PROJETO DE LEI Nº 5352 que “cria O 

Parque Municipal do Bicentenário e da Outras Providências.”, de autoria do Vers. Juliano Carlos 

Reis/Vinício José Scarano Pedroso. AGUARDANDO RESPOSTA DE OFÍCIO:  PROPOSTA DE EMENDA 

À LEI ORGANICA Nº 25 que “Dispõe sobre a reformulação da Lei Orgânica Municipal.”, de autoria dos 

Vereadores Jerônimo Aparecido Da Silva/José Luiz Das Graças/Lisandro José Monteiro/Luiz Benedito De 

Paula/Marcelo De Morais/Maria Aparecida Cerize Ramos/Paulo César De Souza/Sérgio Aparecido 

Gomes/Valdir Donizete Do Prado/Vinício José Scarano Pedroso. A comissão aguarda resposta do 

Executivo e Procuradoria-geral do município quanto a análise de sugestões e ou objeções ao projeto. A 

comissão aguarda resposta aos ofícios encaminhado aos autores dos projetos discriminados a seguir para 

posicionamento: PROJETO DE LEI Nº 5172 que “Institui Incentivo Fiscal para O Desenvolvimento do 

Esporte Amador No âmbito do Município de S.S. Paraíso e da Outras Providências.”, de autoria do Vers. 

Juliano Carlos Reis/Lisandro José Monteiro/Vinício José Scarano Pedroso. PROJETO DE LEI Nº 5282 que 

“dispõe Sobre O Desconto do IPTU dos Imóveis Cujos Contribuintes Adotarem Cães do Canil Municipal de 

São Sebastião do Paraíso.”, de autoria do Vers. Juliano Carlos Reis/Marcos Antônio Vitorino.  PROJETO 

DE LEI Nº 5284 que “dispõe Sobre a Criação do Programa Municipal de Prevenção e Combate ao Mosquito 

“aedes Aegypti”, Transmissor da Dengue, Zica Vírus e Chikungunya, e da Outras Providências.”, de autoria 

do Vereador Pedro Sergio Delfante.  PROJETO DE LEI Nº 5285 que “institui O Programa Descarte 

Consciente.”, de autoria do Vereador Pedro Sergio Delfante.  PROJETO DE LEI Nº 5287 que “dispõe Sobre 

a Concessão de Isenção Fiscal No IPTU e No ISS às Empresas Enquadradas Como Startups Instaladas No 

Perímetro Urbano do Município de São Sebastião do Paraiso.”, de autoria do Vereador Vinício Jose 

Scarano Pedroso.  PROJETO DE LEI Nº 5289 que “dispõe Sobre a Proteção e Os Cuidados Com Os 

Animais Comunitários e Transitórios Que Tenham Sido Abandonados Nas Vias Públicas do Município de 

São Sebastião do Paraíso e da Outras Providências.”, de autoria do Vereador Pedro Sergio Delfante.  

PROJETO DE LEI Nº 5304 que “dispõe Sobre Atendimento Preferencial para Pessoas Acometidas Pela 

Esclerose Lateral Amiotrófica (ela) e Esclerose Múltipla.”, de autoria do Vereador Pedro Sergio Delfante. 

PROJETO DE LEI Nº 5310 que “institui O Dia Municipal do Terço dos Homens.”, de autoria do Vereador 

Pedro Sergio Delfante.  PROJETO DE LEI Nº 5342 que “Dispõe Sobre a Prática de Atividades Físicas e 

Esportivas Em Clubes, Academias e Estabelecimentos Similares, e da Outras Providências.”, de autoria do 

Vereador Pedro Sergio Delfante. PROJETO DE LEI Nº 5305 que “institui a Política Municipal de Promoção 

Junto ao Combate à Pichação No Espaço Público Urbano.”, de autoria do Vereador Pedro Sergio Delfante. 

A comissão reiterou oficio à comissão de turismo e meio ambiente, quanto à análise da propositura. 

PROJETO DE LEI Nº 5237 que “Dispõe sobre a revogação da Lei Municipal Nº 3577, de 31 de Agosto de 

2009 que concede isenção de tributos que especifica, à pessoa jurídica integrante da administração indireta 

do Estado de Minas Gerais, empresa outorgada, em regime de exclusividade, da prestação dos serviços 

públicos municipais de abastecimento de água e de esgotamento sanitário, e da outras providências.”, de 

autoria do Executivo Municipal. A comissão aguarda resposta ao ofício encaminhado ao Executivo, 

solicitando informação das providências que serão adotadas caso o projeto seja aprovado, visto que há 

cláusula contratual que rege sobre o descumprimento das isenções de taxas e tributos municipais e sobre o 

reequilíbrio econômico-financeiro. PROJETO DE LEI Nº 5256 que “Reconhece de utilidade pública 

municipal o Centro Espírita Antônio de Pádua.”, de autoria do Vereador Sérgio Aparecido Gomes. A 

comissão aguarda a documentação faltante, conforme solicitado por meio de ofício. PROJETOS 

LIBERADOS PARA TRAMITAÇÃO: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1112 que “Outorga O Título de 

Cidadão Honorário Paraisense ao Senhor Emerson Tinoco da Silveira.”, de autoria do Vereador Vinício José 

Scarano Pedroso.  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1113 que “Outorga O Título e a Medalha da Ordem do 

Mérito Municipal ao Senhor Marcos Henrique Bretas Macedo de Queiroz.”, de autoria do Vereador Luiz 

Benedito De Paula.  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1114 que “Outorga O Título de Cidadão Honorário 

Paraisense ao Senhor Noel Anselmo Ubaldo.”, de autoria do Vereador Marcos Antônio Vitorino.  PROJETO 

DE RESOLUÇÃO Nº 1115 que “Outorga O Título de Cidadão Honorário Paraisense ao Senhor Renato 



 

8                                               09 de novembro de 2022                                 Edição nº 72 
 

Jornal Oficial da Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso - Estado de Minas Gerais. CNPJ 20.926.044/0001-54. Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, Jd. 

Mediterranèe. Edição produzida pelo setor de Comunicação em formato digital. Resolução nº 1019/2021. Disponível em www.camarassparaiso.mg.gov.br 

 

Paulo Teodoro.”, de autoria do Vereador Marcos Antônio Vitorino.  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1116 

que “Outorga O Título de Cidadã Honorária Paraisense a Senhora Letícia de Oliveira.”, de autoria do 

Vereador Juliano Carlos Reis.  PROJETO DE LEI Nº 5349 que “ratifica O Quarto Termo Aditivo ao Contrato 

de Consórcio Público do Consórcio Intermunicipal para O Desenvolvimento Sustentável da Região de São 

Sebastião do Paraíso - Mg.”, de autoria do Executivo Municipal.  PROJETO DE LEI Nº 5350 que “dispõe 

Sobre Incentivo a Adoção de Animais Com a Implantação do Projeto “canil Virtual”, Que Prevê a Divulgação 

de Fotografias de Animais Recolhidos ao Canil Municipal de São Sebastião do Paraíso e da Outras 

Providências.”, de autoria do Vereador Juliano Carlos Reis.  PROJETO DE LEI Nº 5354 que “altera a Lei 

Municipal Nº 4898 Que Autoriza O Município de São Sebastião do Paraíso a Conceder Auxílio Financeiro 

Aos Representantes dos Ternos de Congo, Moçambique e Reinado de S.S. Paraíso-mg, por Ocasião da 

Participação Na Festa da Congada e Moçambique de S.S. Paraíso-mg No Ano de 2022 e da Outras 

Providências.”, de autoria do Executivo Municipal. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou 

encerrada a reunião, da qual, para constar, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e aprovada, será 

assinada pelos vereadores membros da Comissão presentes na reunião. (NABF) 

VER. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS - Presidente da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação 

VER. SÉRGIO APARECIDO GOMES - Membro 

 

PORTARIAS 

PORTARIA Nº 020/2022 

"DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO, A PEDIDO, DO CARGO DE OFICIAL PARLAMENTAR, O SENHOR 

MÁRCIO GOULART DE OLIVEIRA."           

 O Presidente da Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso/MG, no uso de suas 

atribuições legais, resolve exonerar a partir do dia  01 de novembro de 2022,  do cargo de  Oficial 

Parlamentar, o senhor Márcio Goulart de Oliveira, consignados os agradecimentos desse Poder Legislativo 

pelos bons serviços prestados no exercício desse cargo. 

R.P.C. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 1º de novembro de 2022. 

LISANDRO JOSÉ MONTEIRO - Presidente da Câmara Municipal 
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PORTARIA Nº 021/2022 

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DO SENHOR DIEGO APARECIDO EVANGESLITA PARA O CARGO 

DE OFICIAL PARLAMENTAR." 

 

O Presidente da Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso do Paraíso/MG, Vereador 

LISANDRO JOSÉ MONTEIRO, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 37, inciso V da 

Constituição Federal, da Resolução nº 571, de 25/08/2005 (e suas alterações) e da Lei Municipal nº 3.230, 

de 06/10/2005 (e suas alterações),  

 

Considerando o requerimento do vereador Pedro Sérgio Delfante; 

RESOLVE: 

NOMEAR, a partir de 04 de novembro de 2022, para o cargo de Oficial Parlamentar o 

senhor Diego Aparecido Evangelista, brasileiro, portador de RG nº M. 11.568.865, CPF nº 080.716.366-06, 

residente e domiciliado nesta cidade, na Rua Francisco Savério Aloise, 45 - Jardim Acapulco. 

 

Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. 

 

P. R. C. 

 

São Sebastião do Paraíso/MG, 03 de novembro de 2022. 

 

LISANDRO JOSÉ MONTEIRO - Presidente da Câmara Municipal 

 

RESOLUÇÕES 

RESOLUÇÃO Nº 1050, DE 07/11/2022 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1112 

OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO PARAISENSE AO SENHOR EMERSON TINOCO DA 

SILVEIRA. 

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso no uso de suas atribuições legais 

aprovou e o seu Presidente promulgou a seguinte Resolução: 

 

Art. 1º - Outorga o Título de Cidadão Honorário Paraisense ao Senhor "EMERSON 

TINOCO DA SILVEIRA". 

 Art. 2º - A outorga de tal honraria dar-se-á em sessão solene especialmente 

convocada para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta resolução em vigor na 

data de sua promulgação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 07 de novembro de 2022. 

 

AUTOR: VEREADOR VINICIO JOSE SCARANO PEDROSO 

VER. PRES. LISANDRO JOSÉ MONTEIRO / VER. VICE-PRESIDENTE MARCOS ANTONIO VITORINO / 

VEREADOR SECRETÁRIO LUIZ BENEDITO DE PAULA 

Confere com o original 

 

LISANDRO JOSÉ MONTEIRO - Presidente da Câmara Municipal 
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RESOLUÇÃO Nº 1051, DE 07/11/2022 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1113 

"OUTORGA O TÍTULO E A MEDALHA DA ORDEM DO MÉRITO MUNICIPAL AO SENHOR MARCOS 

HENRIQUE BRETAS MACEDO DE QUEIROZ". 

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso no uso de suas atribuições legais 

aprovou e o seu Presidente promulgou a seguinte Resolução: 

 

Art. 1º - Fica Outorgado o Título e a Medalha da Ordem do Mérito Municipal ao 

Senhor "MARCOS HENRIQUE BRETAS MACEDO DE QUEIROZ". 

 Art. 2º - A outorga da honraria prevista no artigo 1º dar-se-á em reunião solene, 

especialmente convocada para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta resolução em vigor na 

data de sua promulgação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 07 de novembro de 2022. 

AUTOR: VEREADOR LUIZ BENEDITO DE PAULA 

VER. PRES. LISANDRO JOSÉ MONTEIRO / VER. VICE-PRESIDENTE MARCOS ANTONIO VITORINO / 

VEREADOR SECRETÁRIO LUIZ BENEDITO DE PAULA 

Confere com o original 

LISANDRO JOSÉ MONTEIRO - Presidente da Câmara Municipal 

 

 

RESOLUÇÃO Nº 1052, DE 07/11/2022 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1114 

"OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO PARAISENSE AO SENHOR NOEL ANSELMO 

UBALDO". 

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso no uso de suas atribuições legais 

aprovou e o seu Presidente promulgou a seguinte Resolução: 

 

Art. 1º - Outorga o Título de Cidadão Honorário Paraisense ao Senhor "NOEL 

ANSELMO UBALDO". 

 Art. 2º - A outorga de tal honraria dar-se-á em sessão solene especialmente 

convocada para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta resolução em vigor na 

data de sua promulgação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 07 de novembro de 2022. 

AUTOR: VEREADOR MARCOS ANTONIO VITORINO 

VER. PRES. LISANDRO JOSÉ MONTEIRO / VER. VICE-PRESIDENTE MARCOS ANTONIO VITORINO / 

VEREADOR SECRETÁRIO LUIZ BENEDITO DE PAULA 

Confere com o original 

LISANDRO JOSÉ MONTEIRO - Presidente da Câmara Municipal 
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RESOLUÇÃO Nº 1053, DE 07/11/2022 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1115 

OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO PARAISENSE AO SENHOR RENATO PAULO 

TEODORO. 

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso no uso de suas atribuições legais 

aprovou e o seu Presidente promulgou a seguinte Resolução: 

Art. 1º - Outorga o Título de Cidadão Honorário Paraisense  ao Senhor "RENATO 

PAULO TEODORO". 

Art. 2º - A outorga de tal honraria dar-se-á em sessão solene especialmente 

convocada para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta resolução em vigor na 

data de sua promulgação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 07 de novembro de 2022. 

AUTOR: VEREADOR MARCOS ANTONIO VITORINO 

VER. PRES. LISANDRO JOSÉ MONTEIRO / VER. VICE-PRESIDENTE MARCOS ANTONIO VITORINO / 

VEREADOR SECRETÁRIO LUIZ BENEDITO DE PAULA 

Confere com o original 

 

LISANDRO JOSÉ MONTEIRO - Presidente da Câmara Municipal 

 

RESOLUÇÃO Nº 1054, DE 07/11/2022 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1116 

"OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA PARAISENSE A SENHORA LETÍCIA DE OLIVEIRA". 

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso no uso de suas atribuições legais 

aprovou e o seu Presidente promulgou a seguinte Resolução: 

Art. 1º - Fica outorgado o Título de Cidadã Honorária Paraisense a Senhora "LETÍCIA 

DE OLIVEIRA". 

Art. 2º - A outorga da honraria prevista no artigo 1º dar-se-á em reunião solene, 

especialmente convocada para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta resolução em vigor na 

data de sua promulgação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 07 de novembro de 2022. 

AUTOR: VEREADOR JULIANO CARLOS REIS 

VER. PRES. LISANDRO JOSÉ MONTEIRO / VER. VICE-PRESIDENTE MARCOS ANTONIO VITORINO / 

VEREADOR SECRETÁRIO LUIZ BENEDITO DE PAULA 

Confere com o original 

LISANDRO JOSÉ MONTEIRO - Presidente da Câmara Municipal 
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